
 

 

Esclarecimento
04/11/2021 12:29:04
 
pedido de esclarecimentos abaixo:
Do edital
d.1) O Pregoeiro poderá solicitar à licitante fotos, catálogos, folders, manuais e
outros documentos que atestem a especificação dos objetos.
Quanto às informações técnicas será aceito somente catálogo,
folder ou documento originário do fabricante?
Anexos com imagem e descrição do produto elaborado pela licitante serão
aceitos?
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Resposta
04/11/2021 12:29:04
 
Em atendimento à solicitação de esclarecimentos, segue abaixo a resposta:
Quanto às informações técnicas, serão aceitos
catálogos, folders, manuais ou documentos originário do fabricante. Será aceito também link de internet do fabricante do
objeto que contenham as especificações técnicas.
​Não serão aceitos anexos com imagem e descrição do produto elaborado
pelo próprio licitante.
atenciosamente,
Fábio Leal -
Pregoeiro
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